

По факту гибели электромонтера в Таттинском районе возбуждено уголовное дело



Старшим следователем Чурапчинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В ходе предварительного следствия установлено, что электромонтер по ремонту воздушных линий электропередачи 3 разряда энергоснабжающей организации находился в составе дежурной аварийно-восстановительной бригады при проведении внепланового обхода по выявлению нарушений в работе электросети трансформаторной подстанции на территории участка жилого дома, расположенного в селе Ытык-Кюель Таттинского улуса. При этом мужчина не был экипирован в средства индивидуальной защиты и, обнаружив обрыв электросети, поднимая провод, попал под напряжение и получил удар током в результате чего,

скончался на месте происшествия.

Согласно данным медицинского исследования, причиной смерти работника стала электротравма.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств и причин произошедшего, изучается необходимая техническая документация.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1817687>